Comprensione orale – Elementari – n.9


Maria va in biblioteca

Oggi Maria esce da scuola  per andare in biblioteca.

Attraversa le strisce e trova l’albergo.

Poi supera i giardini pubblici.

Infine passa vicino al bar e al cinema: la biblioteca si trova tra il cinema e la banca.

Maria va in biblioteca
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Cerchia la risposta esatta. V = Vero      F = Falso

1. 
Maria esce con la mamma a fare la spesa.


V
F

2.     Attraversate le strisce, Maria trova l’ albergo.  
 
V    
F

3.
L’ albergo è di fronte alla banca.




V
F

4.
La scuola è a sinistra dell’ albergo.                    

V      F
5.   Nel suo percorso Maria supera  i giardini.         

V
F

	    L’esercizio è stato:           
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facile - cosi cosi - difficile
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